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Na obrazcich 1 a 2 jsou ty samé odi, ale za riiznych okolnich podminek. Cim se ligily okolni podminky
pri porizeni obrazku 1 a obrazku 27

A) Pro obrazek 1 bylo jasnéjsi svétlo.

B) Pro obrazek 2 bylo jasnéjsi svétlo.

C) Pro obrazek 1 byla vyssi teplota.

D) Pro obrazek 2 byla vyssi teplota.

vevs

Cil alohy: Popsat, jak télo Zivocichii reaguje na vnéjsi podminky a na ¢innosti
Dovednost: UvaZovani
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2007) 41,8 40,5 42,8
Ceskd republika (2011) 57,1 53,3 60,6
Mezinarodni primér (2011) 55,9 55,6 56,2
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 27,4 41,8 2,7 5,9
Cetnost (%) 2011 22,2 57,1 5,8 5,8
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Tuto tlohu je mozné vyresit jen na zakladé piimé zkusenosti a pozorovani. Cesti Zaci témé bez potizi
vyloucili alternativy tykajici se teploty a spravné se rozhodovali mezi alternativami souvisejicimi s in-
tenzitou svétla. Bohuzel dale se tilohu podarilo vyresit jen 57 % zakd, ktefi spravneé volili alternativu se
zUzenim zornice v intenzivnéj$im svétle. Tato ispésnost se pohybuje na trovni mezinarodniho primeéru.
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